

# 衡阳日报

中共衡阳市委员会主管  
中共衡阳市委员会主办

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

2022年6月13日 星期一 农历壬寅年五月十五

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110

广告热线:8247111

今日八版

第18199号



推进政务服务标准化规范化便利化

衡阳日报讯 (全媒体记者 罗文鹏 通讯员 周乐天) 深化“三集中、三到位”改革，整改“多头跑”问题，完善首套公章免费刻制……近期，祁东县扎实开展“走流程、解难题、优服务”活动，及时发现问题、整改问题，不断提升政务服务水平。

日前，祁东县政府主要负责人带队到县政务服务中心，分别以办事人员、工作人员的身份开展“走流程、解难题、优服务”活动，为政务服务“把脉问诊”，对

## 为政务服务“把脉问诊”

### 祁东县扎实开展“走流程、解难题、优服务”活动

县民政局“三集中、三到位”改革不彻底、不动产登记过程中存在的“多头跑”、企业开办过程中首套公章免费刻制问题等提出了整改意见。

经过整改、提升，目前祁东县政务服务大厅民政局窗口、人员、事项按照“三集中、三到位”改革要求基本整改到位，不动产登记过程中的相关问题正在制定整改方案，力争本月内将问题整改到位。

习近平致信祝贺《大公报》创刊 120 周年强调

## 弘扬爱国传统锐意创新发展 为“一国两制”实践行稳致远 书写更为精彩的时代篇章

新华社香港 6 月 12 日电 在《大公报》创刊 120 周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，向全体员工表示热烈的祝贺。

习近平在贺信中指出，一个半世纪以来，《大公报》秉承“忘己之为大，无私之谓公”的办报宗旨，立言为公，文章报国，为新中国建设、改革开放和现代化建设，为香港回归祖国、保持繁荣稳定发挥了积极作用。进入新时代，《大公报》旗帜鲜明发出正面声音、凝聚社会共识，为维护香港社会稳定、增进香港与内地交流、促进人心回归作出了贡献。

习近平希望《大公报》不忘初心，弘扬爱国传统，锐意创新发展，不断扩大传播力和影响力，为“一国两制”实践行稳致远、为实现中华民族伟大复兴的中国梦书写更为精彩的时代篇章！

《大公报》创刊 120 周年庆祝仪式 12 日下午在香港举行，仪式上宣读了习近平的贺信。

《大公报》创刊于 1902 年 6 月 17 日，是目前世界上仍在发行的历史最悠久的中文报纸。

2016 年与香港《文汇报》合并组建香港大公文汇传媒集团后，

加快融合发展步伐，形成了立足香港、面向全球华人的全媒体传

播格局。

### 贺 信

值此《大公报》创刊 120 周年之际，我向全体员工表示热烈的祝贺！

一个多世纪以来，《大公报》秉承“忘己之为大，无私之谓公”的办报宗旨，立言为公，文章报国，为新中国建设、改革开放和现代化建设，为香港回归祖国、保持繁荣稳定发挥了积极作用。进入新时代，《大公报》旗帜鲜明发出正面声音、凝聚社会共识，为维护香港社会稳定、增进香港与内地交流、促进人心回归作出了贡献。

希望《大公报》不忘初心，弘扬爱国传统，锐意创新发展，不断扩大传播力和影响力，为“一国两制”实践行稳致远、为实现中华民族伟大复兴的中国梦书写更为精彩的时代篇章。

习近平  
2022年6月12日  
(新华社北京6月12日电)

“乐购雁城 美好生活——家电惠民、家电下乡”活动在泰阳电器旗下 9 家门店同步开启

## 两天实现销售额近 2000 万元



不少市民在现场选购家电。

衡阳日报讯 (文 / 图 全媒体记者 向吟吟) 6月11日至12日，2022年衡阳市“乐购雁城 美好生活——家电惠民、家电下乡”活动在泰阳电器旗下

9家门店同步开启。活动通过“政府补贴、平台支持、厂商让利、惠及市民”的模式，为消费者带来安心、实惠的家电购物盛会。

本次活动由市政府主办，市商

粮局、市总工会等携手承办，泰阳电器执行落地，旨在通过“消费补贴”“换新补贴”等形式，进一步激发消费潜力、扩大消费需求，促进消费市场稳定增长。

活动针对近百个全球家电品牌进行专项补贴，其中不乏美的、卡萨帝、海尔、格力、西门子等一线热门大牌，产品类别覆盖家电全品类。全场商品均给予 300—15000 元/台的惠民补贴，惠民补贴价低于市场价、网购价，实实在在把补贴送到广大消费者手中，并提供方便快捷的配送服务，全面推进家电下乡。

记者走访泰阳电器多家门店发现，补贴让利活动吸引了不少市民前来选购家电。2 天时间里，泰阳电器旗下 9 家门店共实现销售额近 2000 万元，售出电器产品 8000 余台，客流量达 1.5 万人次。“此次活动对广大消费者来说，是巨大的利好，对企业也是巨大的信心提



学生的专属福利来啦！

## 50 元畅游南岳衡山 3 大景区



“壮美山川之旅”“悟心励志之行”“青春时光之曲”“美食饕餮之宴”4 大主题打卡线路，还有“南岳七点半”夜游古镇、“手可摘星辰”星空露营、“青春意飞扬”主题骑行 3 大夏日主题活动，乐趣无限、精彩纷呈。

学生们，还等什么？这个夏天快来自南岳衡山畅游壮美山川，体验夏日清凉；踏访往哲先贤，感受风流人文；逐梦星空营地，享受浪漫之旅；尽尝饕餮美食，舒畅自由身心。

第21个全国安全生产月

## 遵守安全生产法

## 当好第一责任人

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣  
安全生产举报热线12345



广告

## 深化央地合作 促进共赢发展

秦国文会见中国化学工程集团有限公司党委书记、董事长戴和根一行

衡阳日报讯 (全媒体记者 陈润) 6月12日下午，市委书记秦国文会见了到访的中国化学工程集团有限公司(以下简称中国化工集团)党委书记、董事长戴和根一行，就深化央地合作、促进共赢发展进行深入交流，达成高度共识。

秦国文对戴和根一行的到来表示热烈欢迎，并从基础优势、战略优势、政策优势等方面介绍了衡阳的基本情况。他说，衡阳是华中的枢纽、湖南的“丹田”、湘南的中心，是企业投资布局华南的“桥头堡”，粤港澳辐射内陆的承接地、国内国际双循环的重要支点，被赋予国家区域重点城市和省域副中心城市的战略定位，衡阳迎来了前所未有的发展机遇期。他表示，中国化工集团是我国工程领域资质齐全、技术先进、功能完备的知名国有工

业工程企业。衡阳化工产业基础雄厚、化工资源丰富，双方合作具有广阔的前景。希望双方加强对接交流，列出项目合作清单，明确时间节点，加快合作项目落地建设，实现共赢发展。衡阳市委、市政府将全力支持中国化工集团在衡投资布局，为双方合作营造良好环境。

戴和根感谢衡阳市委、市政府对中国化工集团的重视和支持，并简要介绍了企业的发展历程和成就。他说，衡阳的发展来势很好，令人印象深刻，对双方合作充满信心。未来将结合衡阳发展所需和企业所能，加强与衡阳市的紧密联系，推动双方在园区建设、产业发展等领域的合作，积极参与到衡阳中心化的火热实践中来。

中国化工集团党委副书记刘德辉、总工程师贾美平等，市领导黄立、尹培国、黄艳娥参加。

挖掘红色资源 传承红色基因

## 红色旅游成为珠晖区的闪亮“名片”

衡阳日报讯 (文 / 图 全媒体记者 周琪) “和平年代的孩子们，没有经过血与火的锤炼，带他们来这里参观是另一种形式的历练与见证……”6月11日，市民陈文正利用周末时间，带着外孙来到湘南学联旧址，重温夏明翰烈士慷慨激昂的《就义诗》，在革命先烈工作、学习过的地方，追寻红色印记。

作为全国唯一的学运纪念馆——湘南学联纪念馆位于珠晖区湘江东岸粤汉码头，是湘南 24 县学生爱国运动的策源地，为中国革命培养了一大批优秀人才。这里先后被授予“全国爱国主义教育基地”“全国青少年教育基地”“全国重点文物保护单位”，是一个集文物保护、展示、宣传、教育、研学和旅游的革命纪念园。

当天上午，记者走进该纪念馆，跟随讲解员依次参观了湘南学联旧址、新建园区内百年罗汉松、革命英烈浮雕墙、24 县石阵、时光隧道、廉政文化长廊等景观小品。纪念馆中那一张张图片、一段段真实的历史记载，让人仿佛回到了那个抛头颅、洒热血，一往无前、舍生忘死的革命年代，亲身感受到衡阳人“砍头不要紧，只要主义真”的英雄豪情。

“青春壮歌——湘南学生联合会历史陈列”展厅以丰富多彩的形式呈现出来，游客们认真观看、聆听之余，纷纷感叹这里的陈列形式多样、馆藏资料丰富，在缅怀革命先烈的同时体验红色精神、接受党和革命传统再教育。记者注意到，展厅内还展示了两件与毛泽东同志有着密切联系的文物——湖南省立第一师范学校教员学生一览表(一级文物)和文化书社衡阳分社省立三师新书报贩卖部书柜(三级文物)，去年在北京举行的“不忘初心 牢记使命——中国共产党



游客在“青春壮歌——湘南学生联合会历史陈列”展厅参观。

百年历史展览”中，这两件“宝贝”还代表衡阳在展览中亮相。

离开湘南学联纪念馆往北，不远处就是组建湘南学联主体的六所学校之一的湖南省立第三中学。无产阶级革命家毛泽东、何叔衡、邓中夏等曾到此点燃革命的火种。青瓦白墙的古建筑历经了一个世纪的风雨沧桑，遥想那个战火纷飞、风雨飘摇的年代，省立三中学生走出课堂，参加反帝反封建斗争，游行示威、上街演说、启发民众……如今，修葺一新的省立三中已成为爱国情怀永久的纪念和一代代栋梁学子的精神丰碑。

近年来，珠晖区深挖以湘南学联为代表的红色资源，传承红色基因，建成以湘南学联纪念馆为轴心，北起省立三中旧址、南至苏州湾文化长廊，沿途包括湖南省立三甲种工业学校旧址等多个景点的红色教育路线，创新实施“红色研学+红色观光+红色体验”的旅游发展思路，以现场教学、情景教学等多种形式开展红色教育，吸引各地党员干部分批踏上红色之旅、追寻红色印记、缅怀革命先烈、弘扬革命精神、坚守初心使命。去年，“红色革命游”沿线景点累计接待市内外 40 万余人次参观学习，红色旅游已经发展成该区的闪亮“名片”。



## 节能低碳知多少？有奖答题邀你来战！

衡阳市 2022 年全国节能宣传周和低碳日线上知识竞赛今日启动，竞赛时间截至 6 月 19 日

衡阳日报讯 (全媒体记者 向吟吟) 6月13日至19日是第32个全国节能宣传周。由市发改委主办，市生态环境局和市机关事务管理局联合协办的衡阳市2022年全国节能宣传周和低碳日线上知识竞赛6月13日起全面启动，竞赛时间截至6月19日。

全市各企事业单位职工和社会民众均可参赛，参赛者可通过关注“衡阳发改”和“衡阳环保”微信公众号进行线上答题。每个账号每天有5次答题机会，分享朋友圈还可增加一次答题机会和抽奖机会。相比往年，今年的线上答题形式更加丰富，还增加了音频和视频播放功能，竞赛内容包括有关低碳节能的政策法规、绿色照明、绿色降噪、绿色建筑、节能减排、节能产品、循环经济等相关知识，还有与市民生活息息相关的节能小窍门等。

为鼓励参赛者学习掌握更多节能低碳知识，积极践行绿色生产和生活方式，本次竞赛设置了抽奖环节。答题得分满60分，便可获得一次抽奖机会，并按答题排名发放红包。累计积分前50名的衡阳本地用户，还可额外获得手机充值奖励。